



В Тюмени вынесен приговор по уголовному делу об отравлении метиловым спиртом с летальным исходом



Собранные следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Тюмени 1975 года рождения. Приговором суда он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (производство и сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности смерть более двух лиц).

Следствием и судом установлено, что подсудимый в декабре 2021 года приобретал у своего знакомого, который в настоящее время объявлен в федеральный розыск, не менее 80 бутылок алкогольной спиртосодержащей продукции (метиловый спирт) с этикеткой «Царская охота», представляющей опасность для жизни и здоровья потребителей. С конца декабря 2021 по январь 2022 года мужчина реализовал данную продукцию, содержащую метиловый спирт,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

через магазин-склад, расположенный в городе Тюмени. После употребления внутрь указанной жидкости в результате отравления метиловым спиртом погибли 3 человека.

Следователями СК России проведен большой объем работы: осмотры места происшествия, проведен комплекс экспертиз, в том числе и экспертиза спиртосодержащих жидкостей, допрошены потерпевшие. Следователем была собрана достаточная доказательственная база, что в результате и легло в основу обвинения.

Суд приговорил подсудимого к 4 годам 6 месяцам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, а также удовлетворил гражданский иск одной из потерпевших на 200 тысяч рублей.

24 Июня 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1700561>